11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.08.2009 19:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 20:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181538/answer/181539




BepOﬁTHOCTb 3a4aTHsl MOXKeT ObIThH CHUXKEHA 3a CUET HaTu4dus alTJIIOTUHAIIMKU U arperamnuu. CﬂenyeT
BBITIOJTHUTDH dHAJIU3EI AJId UCKIIIOYEHU I UMMYHHOT'O 6ecnn0nm{: MAR-TecCcT u dHTHCIIEPMaJIbHEIE
AHTHUTEIIa.



